Oco6eHHOCTU OpraHu3auum NpPaKT
OPUEHTUPOBAHHOI0 00y4YeHMS
cpepcTBa NOBbILLEHMA MOTHUBA

y4ye6HOU eATe/IbHOCTU NMPH U3YYEeH

MaTemaTtui

yuntena mareMatukn MbOY «COLU Ne
MwcapuHa A
JluxaHoBa B



[IpakTHUKO-
OpPUEHTUpPOBAHHbIE
3a4a4YM

— 3TO 33Ja4YM M3 OKpYyKawlleM AeUCTBUTENIbHOCTU, KOTopble
TECHO CBA3aHHbI C (DOPMMPOBAHMEM MPAKTUYECKMX HaBbIKOB,
HEO6XOANMbBIX B NMOBCEAHEBHOM KU3HM.

LUenb 3TMX 3a4ay:

hOpMUPOBaHME YMEHUM AEUCTBOBATb B COLMAJIbHO-3HAYUMOM
CUTyauuu.

[paKTMKO-OPMEHTMPOBAHHbIE  33/a4M  MOMOralT  yYaluMMCS
pabotatb C MHdOpMaUMeMn, BbIAENSATb M OTOMPaATb FJlaBHOE,
BbICTpamMBaTb COOCTBEHHbIE MYTM PeLUEHUA M 0BOCHOBbIBaTb MX,
paboTaTb B Mapax W B rpynnax, pasBuTb CBOM TOYKM 3peHMA,
YyBCTBA, YOEXKAEHWS M KeNaHWs B MNOMCKOBOM TBOPYECKOM
AeATeNbHOCTU yyalLmMxCA.




JTanbl peleHna 3aja4um

1 3Tan -aHasu3 yca08us;
2 3Tan -nJ1aHUpo8aHue peuweHusa 3a0aqu;
3 aTan -peasuzayua HauOeHHO20 nJIaHa peweHus 3aodaYu;

4 3Tan - ocywecmssieHue KOHMPOJiA U KoppeKkuyuu
peweHuUA.




B 4yeM NpUYUHbLI?

- PecTpyKTypu3aLma BpEMEHHOM 06pa3oBaTe/IbHOM COCTAB/IAOLLEN

- METOAMYECKMM NoAxoA K 0bydeHMIo pelleHms 3a4ad B 5-7Knaccax




3.18.

.19,

ABTOMOOHIIBL IPOEXaJI X KM I10 IIIOCCEe M I KM IO INPOCEJIOYHOMH

aopore, NpM4YéM 10 LIocce OH npoexaJsi SONBIIYVIO HACTh IIYTH.

a) CKONMBKO BCEro KMJIOMEeTPOB IIPOoeXaJsi aBTOMOOHMJIIEL 110 LIIOCCe

¥ IIPOCEJIOYHOM aopore?

6) Ha cxonbko OoJbllle KMJOMETPOB OH IIpoexaJi IIo lLIocce,
YyeM IO NPOCEeJsIOYHOM aopore?

B) BO CcKONIBKO pas nyTh IO IIPOCEJIOYHOM AOpore Kopode nyrtH
nmo mrocce?

r) Kaxkoe Bpems 3arparTvJi aBTOMOOHMJIB HA BeCh NIyTh, €CJIM OH
exaJi co ckopocThio 40 xMm/49; v KMm/4; 60 KM /49 TO 1I1OCCE M
30 KM /49 IO NIPOCENTOYHOM mopore?

ABTOMOOHMIEL exasr 1 ¥ o ropoAy CO CKOPOCTHLIO X KMmM/u 1 2 u

IO aBTOCTpPpaJe CO CKOPOCTHIO ¥ KM /4.

a) CKOIBKO KHMJIOMETPOB aBTOMOOHMJIL NIpoexaJs no ropoay?

0) CKoOoIbKO KHMJIOMETPOB OH IpoexaJ no asrocrpanae?

B) CKOJIBKO BCero KMJIOMEeTpPOB aBTOMOODHJIL IIPpOexXaJl 110 ropoay
1 aBTOcTpaane?

r) Ha ckonsko DoJsbllle KHJIOMEeTPOB OH IIpoexXaJl 110 aBTocTpa-
ae, demMm 1no ropoay?



OTBeThI y4yallumXxcs

= X5 ¥ Xty
- Y-X

- y/X

- Xx/40 +y/30
= Xx/v +y/30
- x/60 +y/30




3.23. Iz nyHKTOB A ¥ B OAHOBpPEMEHHO HaBCTPedYy APYyr APYry

BBIEXAJIH BEJIOCHIIEJAUCT CO CKOPOCTHIO U, KM/9 ¥ MOTOIIHKJIUCT

CO CKOPOCTBHIO U, KM/4 ¥ BCTPETHJHCH Yepes ¢ 4.

a) Yemy paBHa CKOpPOCTh COTMIKEHHSA BEJIOCHNEAHUCTA B MOTO-
nuKJancra?

6) Yemy paBHO paccrosrue oT A n0 B?

B) CKOJIBKO KHJIOMETPOB JI0 BCTPEYH IIPOoexXaJl KaMJAbli y4acT-
HUK JABUIKEHHUSA?

r) Ha ckoabpK0 KHJI0MeTpOB 00JIbINe MPOoexXaJsl 10 BCTPeYH MOTO-
IUKJIACT, YeM BeJOCHIEeIHuCT?

3.24. 3 nyHKTa A OJHOBPEMEHHO B IIPOTHBOMOJJOKHLIX HanpasJe-

HHUSAX BbIEXaJH aBTOMOOHJIBb CO CKOPOCTBIO U, KM/4Y ¥ aBTO0yC

CO CKOPOCTBIO U, KM/4.

a) Yemy paBHA CKOPOCTH VAaJleHHsA aBTOMOOHIIA OT aBTOOyca?

06) Kakoe paccrosiaue OyaeTr MexAy HUMH 4yepead f u?

B) Ha KakoM paccTOSHHMH OT NYHKTa A OKaXeTcs KayKJIbIH
VYaCTHHUK JABHIKCHUSA?

r) Ha ckoabko ganasmre or nyHKTa A Oyaer aBToMo0HIb, YeM
aBTOoOyC?




3.29. Tensoxoa paccToOsiHUE MEXAY ABYMSA NPUCTAHAMHU HPOXOAMUT

110 TeYeHHUIO PEeKH 3a 3 4, a MpOTUB TedyeHuss — 3a 3,5 4. Cob-

CTBeHHas CKOPOCTh TEILIOX0Ja U KM/4Y, a CKOPOCTb TeYeHUs

PEKH X KM/4.

a) Yemy paBHa CKOpPOCTH TEILJIOXOJa II0 TEYEHHIO ¥ IPOTHB
TeYyeHus pexn?

6) Kakoe paccTosinue TEIJIOXOA IMPOIILLI 10 TeYeHUI0?

B) Kakoe paccrosHue TeII0Xo/[ MPOIILLI IIPOTUB TeYeHus?

r) CpaBHuTe paccTosiHue, MIPONEHHOE TEIJIOXO0A0M II0 Teve-
HUIO PEKM ¥ IIPOTHUB TeYeHHus peKu. PeaysbTar cCpaBHeHM
3alUIINATEe B BUJIE MATEMaTHYECKOU MOJIeJIN.



4.20. M3 nynktoB A M B , paccTosHue

Mmexay KotopbiMn 350 KM, OAHOBPEMEHHO
HaBCTpevy Apyr Apyry BblexaauM /JBa
aBTOMOOMNA U BCTpeTUAMCb Yepe3 2 4 20
MMHYT. C KaKOM CKOpPOCTblO ABUrascs
KaXXablM  aBTOMOBW/JIb, €C/IM  CKOpPOCTb
oagHoro Ha 30 KM/4 06o0sblle CKOPOCTH
apyroro?




1 cnoco6
1. 350:7/3=150( KM/4) - obLWaa CKOpOCTb

2. (150 -30) : 2 = 60 (KM/4) - CKOPOCTb OAHOr0 aBTOMOOU A
3. 60 + 30 = 90 (KM/4) - CKOPOCTb ApYyroro aBTOMOoGMANA
2 cnoco6
[TyCTb X KM/4 - CKOpOCTb OAHOIr0 aBTOMOOU NS,
Torga (x+30)KM/4 - CKOpPOCTb Apyroro,
(x+x+30) KM/Y - 06Lasa CKOpOCTb.
3Has, 410 3a 2 Yyaca 20 MMHYT oHM Npeogonenn 350 Km,

COCTaBMM U PELLMM YPaBHEHME:

(x +x + 30) *7/3 = 350




3ajava Ha KpyroBoe ABUXeHue

M3 nyHKTa A KpyroBom Tpacchl Bblexan Benocunegmct. Yepes 30
MWH, KOrJa OH elle He BEPHY/ICA B NYHKT A, c1eloM 3a HUM
OTNpaBUACA MOTOUMKANCT. Yepe3 10 MMH Noce oTrnpaB/ieHUsA OH
JIOrHa1 BenocuneamucTa B NepBbiv pas, a eule Yepe3 30 MMH BO
BTOpoM. Hanamte ckopocTb MOTOLUMKAMCTA, €C/IM AJIMHA KPYroBOM
Tpaccobl 30 KM.




- CKopocTb , KM/4 | Bpema, 4 PaccTtoaHue, KM

Benocuneguct

MoTounKknuct

Benocuneguct

MoTounKkauct

Y

X

y

1/6

7/6

2/3

2/3X
OanHakoBoe
1/6y

7/6x
Ha 30 KM 60/bLue
2/3y






PelwieHne npobiemMbl

-~ [poBoanTb NOArOTOBMTENIbHYIO paboOTy, HanpaBJ/lIeHH
Ha BBeJeHue anrebpanyeckoro cnocoda pelueHns 3ag

= Yawe BK/AOYaTb B YPOKMU 3aZauvMu Ha OBUXKEHMe, Npud
paboTaTb C 3ajgaYyamMM CHa4aJsia ogHoro smMga (Hanpumep,
BAOrOHKY, NO peKe U T.A4)

= [lopg6bupaTtb 3aga4m 13 gpyrux UCTOYHMKOB (COOPHMKHU
Ol 3, uHTepHeT-pecypchl, ...)

-~  OcywectBnatb auddepeHUuMpoBaHHbIM Noaxon K
oOy4YeHuIo pelieHMsa 3aaau

npOBOﬂMTb AO0noJ/iHhTeJibHble 3aHATUA A4 YHYHEHUKOB




